

# · 龙舞狮跃闹新春 ·

新华区矿工路街道文艺队表演狮鼓《盛世盘鼓》 本报记者李英平摄



## 郟县长桥镇 举行民间艺术汇演

□记者 孙书贤

本报讯 打起铜器,舞起长龙,摆起擂台……昨天上午,郟县长桥镇第九届民间艺术汇演隆重举行,该镇和谐广场和振兴大道上挤满了观众。

当天上午9时许,东长桥村代表队敲响盘鼓,一时间大铜器舞、扭秧歌、划旱船、抬花轿、走高跷等民俗表演轮番上阵,34支代表队各献绝技。

在该镇和谐广场上,东长桥村的大盘鼓气势恢宏,女子腰鼓队的表演花样不断,男子舞龙队的蛟龙上下翻飞、震撼全场。振兴大道上,王老庄村表演队表演了抬花轿、划旱船、赶毛驴等节目。兴店村、李光明村、郑桥村、坡河村等村的民间艺术表演队也各显神通,把精彩的演出推向高潮。

通过半天的激烈角逐,该镇对评选出的前三名进行了表彰和奖励。

## 龙山街道传统庙会 很热闹

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县龙山街道天爷庙街举办传统庙会,戏曲、秧歌、舞狮等节目精彩纷呈。

昨天上午,记者在天爷庙庙会上看到,赶会的人把天爷庙街挤得水泄不通。天爷庙街民间艺术表演队和小东门街老年娱乐团表演了舞花扇、赶毛驴、划旱船、舞狮……80多岁的陈冬妮还要起了花棍,花棍在她手中翻舞,引得观众阵阵喝彩。戏台上,郟县老供电局院曲剧团在演出曲剧《王小二借妻》。据悉,天爷庙庙会历时3天,将演出9场曲剧大戏。

当天,郟县科技、农业、人力资源和社会保障部门的工作人员也来到现场,向居民介绍科技信息、务工信息,免费发放种植、养殖等方面的科技资料。

## 第三十四届民间艺术表演 昨天在鹰城广场拉开大幕

但天气不给力,原定今天上午举行的模特表演时间另行通知

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,市第三十四届民间艺术表演新华区专场拉开了全市民间艺术表演的大幕,热闹的锣鼓声给人们带来了喜庆的气氛。

当天上午近9时,天下了小雪,新华区各个民间艺术表演队陆续进入鹰城广场,大婶大嫂们头戴凤冠,大叔大哥们头包黄布,分外精神。

9时许,西市场街道俏夕阳艺术团以盘鼓《喜庆鼓舞盛世》率先登场,男队员敲响大鼓,击打铜钹;女队员扭起秧歌,跑起了旱船。紧接着是舞蹈《张灯结彩》、狮鼓《盛世盘鼓》。当中兴路街道鹰城广场曳步舞团表演曳步舞时,有观众一边欣赏

一边感叹:“没想到今年的民间艺术表演这么时尚!”

新华区文化广电和旅游局有关负责人告诉记者,近年他们在民间艺术表演中加入当下较流行的广场舞等,丰富表演形式,很受群众欢迎。

当天上午,新华区各街道的表演队共表演了包括盘鼓、狮鼓、秧歌、民族舞、广场舞在内的11个节目。

据了解,市第三十四届民间艺术表演新华区专场于今天(农历正月初十)上午9时在平安广场举行,卫东区专场于2月17日(农历正月十三)上午9时30分在市体育中心举行,湛河区专场于2月18日(农历正月十四)上午9时在市湖滨广场举行,高新区专场于2月19日(农历正月



秧歌表演 本报记者张鹏摄

十五)上午9时在遵化店镇文化服务站举行。

另外,原定今天上午在鹰城广场举办的模特表演,因天气原因延后,时间另行通知。

## 湛河区举办戏曲展演

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,在市区和顺路中段市河滨广场,2019年“春满中原 唱响漯河”戏曲展演活动精彩上演。

上午10时许,天气阴冷,空中还飘着雪,但丝毫没有影响人们看戏的热情。记者在现场看到,舞台上北渡街道北渡村老年协会剧团正在演出豫剧《铡刀下的红梅》,演员们穿着戏服全身心投入演出;台前围满市民,有些老人还自带凳子,看得目不转睛。

家住叶刘村、70多岁的居民王军会告诉记者,得知广场上有戏,当天一大早他和老伴儿就赶来了。王军会说:“这些豫剧展现了传统文化的魅力,又充满正能量,很好看。”

据南环路街道办事处工作人员介绍,考虑到天气较冷,戏曲展演定在上午9时开始,但不少戏曲爱好者上午8时许就赶到了广场。当天上午共展演了4部戏,分别是曲剧《劝闺女》《桑林收子》《李春林借妻》和豫剧《铡刀下的红梅》。



九里山街道的戏曲爱好者表演曲剧《桑林收子》

## 石龙区民间艺术展演 时间敲定

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,记者从石龙区文化广电局获悉,该区第三十届春节民间艺术展演大赛定于2月18日(农历正月十四)上午9时在人民路、明德路上演,将有64个节目精彩亮相。

据介绍,为了办好民间艺术展演大赛,石龙区4个街道24个社区积极筹备、认真彩排,最终有64个节目脱颖而出。节目有扇子舞、舞狮、划旱船、盘鼓、腰鼓、秧歌及快板书、戏曲展演等,参演演职人员近千人。

为保证展演效果,本次活动将采用以奖代补的形式,通过现场打分评出5个奖项。奖项设置为金奖2个,奖金7000元;银奖4个,奖金4000元;铜奖10个,奖金2000元;鼓励奖8个,奖金500元;优秀组织奖4个,奖金1000元。